
Plán práce koordinátora pre výchovu k manželstvu a rodičovstvu 

Sexuálna výchova na školský rok 2019/2020 

 

 

Výchova k manželstvu a rodičovstvu patrí k neodmysliteľným výchovným cieľom v 

edukačnom procese. V tejto oblasti sa budeme snažiť vytvárať u detí perspektívu, ktorá by 

mala vyplývať z predstavy mladého človeka o jeho budúcej rodine. Žiakov treba postupne 

pripravovať na to, že sa raz stanú manželmi a rodičmi. Je potrebné sa s nimi otvorene 

rozprávať o problémoch, s ktorými sa môže stretnúť rodina, snažiť sa spoločne hľadať 

východiskové riešenia z načrtnutých situácií a rozprávať sa o možnostiach, ako predchádzať 

jednotlivým problémom. V našich žiakoch sa budeme snažiť vzbudiť nároky smerujúce k 

uzatváraniu patričných humánnych vzťahov v súlade s ich vekom.   

Obsah VMR je koncipovaný tak, aby poskytoval vedomosti a poučenia z oblasti biológie, 

psychosociálnych aspektov manželstva a rodičovstva, ale aj z etiky a zdravotných aspektov 

intímneho života.   

Cieľom VMR na školách je vychovávať sociálne, morálne a emocionálne zrelé osobnosti, 

schopné konať a správať sa v súlade s etickými normami a hodnotami uznávanými danou 

spoločnosťou vo svojom sexuálnom, manželskom a rodinnom živote.   

  

Konkrétne úlohy: 

1. Téma: Tvorba plánu práce 

Termín: September 2019          Z: Gömöriová                              K. zástupca riad. školy 

 

2.Téma: Zdravý život  

Cieľ: Zásady zdravého života- hygiena tela, fyzické a sociálne aspekty zdravia  

Forma: Vytvoriť plagát na tému zdravie ( kolektívna práca) 

Termín: Október 2019           Z:    triedni učitelia 1.- 4. r.                        K.  Gömöriová   

 



 3.Téma: 1. december Svetový deň boja proti AIDS (WHO)  

Cieľ:  Upozorňovať žiakov na problém AIDS, zlepšiť ich vedomosti o tejto chorobe, jej šírení 

a najmä prevencii. 

Forma: Práca s PC, vyhľadávanie informácií na internete  

 

Termín: November 2019        Z: učitelia  informatiky 6. - 7. ročníka           K: Gömöriová 

4. Téma  „Bol raz jeden život“ (zrodenie) 

Cieľ: Rozšíriť poznatky detí o tom, ako vzniká život 

Forma:  sledovanie kresleného filmu  

Termín: Február 2020           Z:   triedni učitelia  5. ročníkov                      K.  Gömöriová   

5. Téma: sledovanie dokumentu Síť lží – Ukradené mládí 

Termín: Marec 2020           Z:  učitelia etickej výchovy   8. - 9. roč.        K.  Gömöriová   

6. Téma: Svetový deň rodiny  

Cieľ: Poukázať na dôležitosť rodiny  

Forma: Výtvarné zobrazenie témy „Správni rodičia“ so zápisom v triednej knihe. 

Termín:  Máj 2020       Z:   učitelia výtvarnej výchovy                       K.  Gömöriová   

 

 

  

V Revúcej 20.09.2019                                          Mgr. Danka Gömöriová 

                                                      Koordinátor pre výchovu k manželstvu a rodičovstvu 

 


